+" 1. lzrauna] velikosti kotov alfa, beta in gama na sliki, kjer sta premiciainb 3 B3

vzporedni. Rezultate zapisi BREZ stopinj in jih logi s presledkom (npr. 100 200 35). *

/ 40

60 40 80

Dodaj posamezne povratne informacije

+" 2. Prizrcaljenju ez premico se crientacija trikotnika: (lzberi pravilen odgovor). *

D ohranja

'

Zamenja v
Dodaj posamezne povratne informacije
+ 3.a) Ulomek izrazi z odstotki. Pisi BREZ presledkov (npr. 20% ) * 1 E|

3 —

1 =
75% v

Dodaj posamezne povratne informacije

+" 3.b) Ulomek izrazi z odstotki. Pisi BREZ presledkov (npr. 20% ) *

2
5

40%

Dodaj posamezne povratne informacije



+" 4. a)lzrazi z decimalnim Stevilom. 3% = . Pi&i BREZ presledkov (npr. 1 B
0,02)*

0,03 vy

Dodaj posamezne povratne informacije

+" 4. b) lzrazi z decimalnim Stevilom. 12% = . Pisi BREZ presledkov (npr. 1 El ;1
0,02} *

012 W

]

Dodaj posamezne povratne informacije

+ 4. c)lzrazi z decimalnim Stevilom. 3,5% = . Pi5i BREZ presledkov 1 B
(npr. 0,02) *

0,035 '

Dodaj posamezne povratne informacije

+ 5.a3) 5% od 300kg = . Rezultat zapisi BREZ presledkov (npr. 1 B
25kg ) *

15kg Ve

Dodaj posamezne povratne informacije

v 5.b)15% od 120cm = . Rezultat zapisi BREZ presledkov (npr. 1 B
25cm) *
18cm W'

Dodaj posamezne povratne informacije

' 6. Na kiosku za vplacila loterijskih sreck visita dva napisa: »35 % dobitkovl« in »400 2 [ /2
sreck v prodaji.« Koliko sreck je brez dobitka? Zapidi samo rezultat. (npr. 100) *

260 W

Dodaj posamezne povratne informacije



+ 7. \rtnica stane sedaj, ko je bila njena cena za 15 % znizana, 170 €. Koliko evrovje 2 [§] /2
stala vrinica pred znizanjem? Zapisi rezultat, BREZ presledkov in znaka za €. (npr.
100) *

Dodaj posamezne povratne informacije
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